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Пресс-релиз
          В Санкт-Петербурге с 30 сентября по 4 октября  пройдет II Гражданский жилищный форум.

В рамках форума для профессионалов состоятся  Петербургский жилищный конгресс и Петербургский ипотечный форум, а для населения – выставка-семинар «Жилищный проект» (Ледовый дворец, ст. метро «Проспект Большевиков»).
          Мероприятия организованы при поддержке Правительства Санкт-Петербурга и Администрации Краснодара, а также ведущих российских и международных профессиональных объединений и организаций (Российская Гильдия риэлторов, Российский союз строителей, Ассоциация региональных банков России, Всероссийский союз страховщиков, Институт экономики города, Ассоциация экономического взаимодействия «Северо-Запад», Международная ассоциация фондов жилищного строительства и ипотечного кредитования, Национальная ассоциация участников ипотечного рынка, Союз строительных объединений и организаций, Гильдия управляющих и девелоперов, Ассоциация риэлторов СПб и ЛО, FIABCI, LANIDA, Ассоциация специалистов по недвижимости Украины и др.). 

          Деловая программа включает проведение следующих мероприятий: 

1. Бизнес-туры, пресс-туры, семинары (30 сентября).

2. Пленарное заседание (1 октября).

3. Петербургский ипотечный форум (30 сентября – 1 октября). Форум проходит при поддержке

   Правительства Санкт-Петербурга (Постановление N428 от 24.04.09).

4. Тематические конференции и круглые столы (1-2 октября):

   - Развитие жилищного строительства в России

   - Государственные жилищные программы

   - Риэлторский бизнес: актуальные вопросы и проблемы развития

   - Анализ и прогноз развития рынка недвижимости и строительства

   - Информационные ресурсы и технологии

   - Развитие законодательства в сфере недвижимости и строительства

   - Проблемы и перспективы формирования рыночных отношений в сфере ЖКХ

5. II Съезд СМИ, освещающих рынок недвижимости и строительства
6. Национальная премия в сфере недвижимости CREDO-2009

          В деловую программу включена выездная сессия на выставку-семинар для населения «Жилищный проект» (3-4 октября, Ледовый дворец). Выставка-семинар «Жилищный проект», имеющая официальную поддержку Правительства  Санкт-Петербурга (Постановление N 229 от 27 февраля 2009 года), адресована гражданам, которые заинтересованы в решении своих жилищных проблем.

          Для участников Петербургского жилищного конгресса и Петербургского ипотечного форума  предусмотрена обширная культурно-развлекательная программа: Торжественный прием, посвященный вручению Национальной премии  в сфере недвижимости CREDO, банкет на борту комфортабельного теплохода, экскурсии по Санкт-Петербургу.

          Мероприятия для профессионалов рынка недвижимости, строительства и ипотечного кредитования – Петербургский жилищный конгресс (30 сентября -3 октября, отель «Парк Инн Пулковская»), Петербургский ипотечный форум (30 сентября – 1 октября, отель «Парк Инн Пулковская»), а также выставка-семинар для населения «Жилищный проект» (3-4 октября, Ледовый дворец) являются составными частями II Гражданского жилищного форума. 
          Председатель Наблюдательного совета Гражданского жилищного форума – вице-губернатор Санкт-Петербурга А.И. Вахмистров. 

Ознакомиться с проектом деловой программы можно на официальном сайте Гражданского жилищного форума: www.gilforum.ru (раздел «Для профессионалов», рубрика «Программа конгресса»).

          Для участия в Петербургском жилищном конгрессе и Петербургском ипотечном форуме необходимо подать заявку на сайте www.gilforum.ru в разделе «Для профессионалов» (рубрика «Регистрация на конгресс»). Предусмотрены различные формы участия: платный и бесплатный пакеты.

Аккредитация журналистов осуществляется на сайте  www.gilforum.ru в разделе «Для СМИ».

Дополнительная информация: 
тел. (812) 346-57-98,  www.gilforum.ru
